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Шановний Олександре Борисовичу!

За дорученням Міністерства освіти і науки України (вх. від 22.09.2023

№ 4/3387) Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

у відповідь на Ваш лист (вх. від 10.01.2024 № 4/88-24) на порушені Вами

питання на рівні загальної середньої освіти щодо упорядкування

навчального матеріалу з окремих тем курсу інформатики та використання

навчальної літератури в закладах загальної середньої освіти, у межах своєї

компетенції повідомляє.

Відповідно до статті 54 Закону України «Про освіту» (2017), листа

Міністерства освіти і науки України від 12.09.2023 №1/13749-23 «Про

інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання навчальних

предметів/інтегрованих курсів у закладах загальної середньої освіти у

2023/2024 навчальному році» педагогічні працівники мають право на

академічну свободу, включаючи свободу викладання, вільний вибір форм,

методів і засобів навчання, що відповідають освітній програмі; педагогічну

ініціативу; розроблення та впровадження освітніх методик і технологій,

методів і засобів, насамперед, методик компетентнісного навчання тощо.

Педагоги можуть вносити зміни у пропонований навчальною (модельною

навчальною) програмою зміст навчального предмета/інтегрованого курсу

відповідно до підготовленості класу тощо, зокрема: доповнювати зміст

програми, розширювати/поглиблювати або ущільнювати зміст окремих

елементів (розділів, тем, модулів тощо) програми, зважаючи на потреби

учнів, матеріально-технічне забезпечення закладу освіти, запити батьків;

доповнювати тематику практичних/творчих робіт. Загальний обсяг таких

змін може досягати 20%. Також учитель може змінювати послідовність

вивчення тем, не порушуючи логічної послідовності досягнення результатів

навчання.
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Також зазначимо, що представлені Вами матеріали можуть сприяти

формуванню і розвитку в учнів та учениць нових компетенцій при вивченні

навчальних предметів математичної та інформатичної освітніх галузей, буде

доцільним включити їх до Методичних рекомендацій щодо вивчення цих

предметів/інтегрованих курсів у 2024/2025 навчальному році.

Водночас інформуємо, що згідно з Порядком здійснення експертизи,

надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам,

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 05.06.2023

№ 675 (пункт 15 розділу І), строк дії грифа, наданий навчальному посібнику

«Початки алгебри, аналізу, аналітичної геометрії і теорії ймовірностей»

(«Навчальна книга – Богдан», 2005), закінчився і наразі він не може

використовуватися в освітньому процесі.

Щодо регуляторної політики, особливостей освітнього процесу у

закладах вищої та післядипломної освіти зазначимо, що це питання не

належить до сфери компетенції Державної наукової установи «Інститут

модернізації змісту освіти».

Щиро вдячні Вам за активну громадянську позицію, висловлені

пропозиції та зауваження щодо удосконалення освітнього процесу в

закладах загальної середньої освіти і небайдуже ставлення до проблем

навчання українського учнівства.

З повагою

директор                                                                                 Євген БАЖЕНКОВ

Олена Белявська
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https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/89776/



